

ZHONGYUAN CONSTRUCTION

中国共产党中铁七局集团有限公司委员会主办 2023年7月10日 **星期一** 第499期 电子邮箱:ztqjbs@126.com 河南省连续性内部资料[省直]154号

内部资料 免费交流

### 中铁七局党委着力解决烦心事难心事推动主题教育走深走实

郑州消息7月5日,中 铁七局党委印发《关于及时 掌握解决基层单位主要负 责人"烦心事""难心事"的 通知》,进一步关心关爱基 层党员干部的工作和生活, 推动主题教育走实走深。

主题教育开展以来, 中铁七局党委通过深入调 研发现,当前企业生产经 营党建任务异常繁重,广 大党员干部尤其是基层单 位主要负责人的压力尤为 突出,制度层面缺少排解 机制,致使一些党员干部

"烦心事""难心事"长期得 不到解决。为此,中铁七 局党委成立掌握和解决基 层单位主要负责人的"烦 心事""难心事"工作机制, 要求每年6月,基层单位 主要负责人要集中报告个 人工作生活中的"烦心事" "难心事",并实行"零报 送"制度。中铁七局党委 将根据具体情况,精准施 策,全力帮扶,确保问题得 到及时有效解决。

近年来,中铁七局党 委积极践行以人民为中心 发展思想,先后印发了《关 于建立项目一线员工关爱 档案的通知》和《关于深入 推进解决职工"急难愁盼" 问题的通知》,着力解决一 线员工"急难愁盼"问题。 建立掌握和解决基层单位 主要负责人的"烦心事" "难心事"工作机制,填补 领导干部"烦心事""难心 事"排解空白,建立健全了 多层次多渠道多途径关爱 员工制度,进一步推动主 题教育走实走深。

(中铁七局本部 崔云)

**套**失

召

第

**N** 

委

纪

落客

实

及

责

任

通

蕃

会

勾

铁七局党委在郑州召开庆 "七一"表彰大会暨党建思 想政治工作会议,热烈庆 祝中国共产党成立 102 周年,深入学习贯彻中国 中铁党委相关会议精神, 表彰全国五一劳动奖章、 全国优秀共青团干部、河 南省国资委"两优一先"以 及中铁七局红旗项目部、 优秀党支部等先进集体和 个人,安排部署下一步党 建思想政治工作重要任 务。中铁七局党委书记、 董事长王珂平出席会议并 发表讲话,党委副书记、总 经理师建军主持会议。

王珂平在讲话中指 出,过去的一年,我们深入 学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想和党 的二十大精神,充分发挥 国有企业党的领导的政治 优势,以前所未有的鲜明 态度和政治定力坚持把党 的领导贯彻到企业改革发 展各方面各环节,凝心聚 力、突出重点、抓住关键, 引领保障企业高质量发 展。一是坚持政治领导, 把牢发展方向;二是坚持 思想引领,凝聚发展共识; 三是坚持战略引领,管好 发展大局;四是坚持问题 导向,破解发展难题;五是

坚持党建融合,提升发展 动力; 六是坚持大抓基层, 筑牢发展根基。

王珂平强调,今年是 贯彻党的二十大精神的开 局之年,是中铁七局创建 中国中铁"王牌工程局"的 元年,也是我们深入实施 "十四五"规划的关键之 年。下半年,生产经营面 临的挑战和压力前所未 有,全集团各级党组织要 将推进企业高质量发展作 为首要任务,围绕"迎挑 战、聚合力、善创新、重实 效"工作主线,锚定"三增" "两控""四提升"任务目 标,聚焦生产经营中心任

务,树立雄心壮志,打好经 营工作"攻坚战";勇于攻 坚克难,打好施工生产"保 卫战";积极转变观念,打 好经济效益"提升战",切 实发挥引领作用,保障年 度奋斗目标全面完成。

王珂平指出,党建兴 则企业兴,党建强则企业 强。形势越复杂、任务越 艰巨,越是要加强党建思 想政治工作,进一步把党 的政治优势和组织优势转 化为推动企业发展的强大 力量。要围绕年度党建思 想政治工作的总体安排, 坚持方向不变、镜头不换、 力度不减,认(下转4版)

平顶山副市长刘文 祥,市政府秘书长李会 良,市发改委、住建局、交 通运输局等相关单位负 责人,平发集团、融城公 司、财信公司相关负责 人,中铁七局副总经理史 垚,本部相关部门、河南 分公司、投资分公司、五 公司相关负责人参加座

(五公司 田建业)

局人经过36天不眠不休 的奋战,圆满完成山西省 晋城市太焦铁路白水河8 号桥抢险救援的感人故 事。演出得到了参会各级 领导的广泛好评。

中铁七局相关部门负 责人,郑州公司、河南分公 司主要领导陪同参加。

(郑州公司 李东耀)

郑州消息7月3日,中铁七局2023年第2次党委纪 委落实"两个责任"沟通会商会议在郑州召开。党委 书记、董事长王珂平出席会议并讲话,党委副书记、总 经理师建军主持会议。 **#** 

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主 题 教

王珂平强调,要提高政治站位,不断提 ·推进全面从严治党的思想认识,旗帜鲜 明加强党的政治建设,毫不动摇坚持和加 强党的全面领导,坚定不移落实"第一议 题"制度,把全面从严治党作为党的长期战 略、永恒课题,始终坚持问题导向,保持战 略定力,发扬彻底的自我革命精神,永远吹 冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围 长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行 到底。要主动担当作为,不断提升落实"两 个责任"的行动自觉,党组织要当好"主 角",落实好主体责任,党组织书记要当好 "头雁",落实好第一责任人职责,纪检组织 要当好"卫士",落实好监督责任,做到各司 其职、各负其责,层层传导压力、层层压实 责任,形成上下联动、齐抓共管的工作格 局。要坚持目标导向,不断提升开展纪检 监督工作的实际效果,聚焦企业生产经营 党建重点任务推进,围绕主题教育落地见 效、中心任务圆满完成、政治生态清风正 气、初心使命始终坚守做好纪检工作,不断 提升纪检工作实际成效,切实推动全面从 严治党向纵深发展。

师建军在会议总结时强调,要抓整改 稳提升,进一步提高政治站位、强化责任担 当,针对会商通报问题,认真研究整改措施 和推进计划,举一反三、由此及彼,形成整 改叠加效应,推动企业管理提升;要抓执行 强落实,切实履行职能部门系统管理职责, 做好重要制度的解释、宣传、推广工作,保 证刚性执行;要抓作风促发展,对照全年任 务目标和阶段性工作任务,对号入座、担责 履职,把主题教育成果转化为干事创业的

实际行动,以良好状态和过硬作风推动企业高质量发

会上,中铁七局纪委通报了沟通会商有关事项, 提出了监督建议;中铁七局办公室通报了2023年第1 次党委纪委落实"两个责任"沟通会商会议督查督办 事项完成情况。

中铁七局领导班子成员,纪委副书记,本部相关 部门负责人参加会议。(中铁七局本部 李华)

河南平顶山消息7月 6日,中铁七局党委书记、 董事长王珂平拜会平顶 山市市长李明俊,双方就 在建项目建设和今后深 化合作进行了座谈交流。

王珂平简要介绍了 中铁七局近年来主要经 济指标、干部培养、社会

评价等方面取得的成绩 及中铁七局在平顶山市 参建及合作项目的相关 情况。他表示,希望与平 顶山市保持密切对接,建 立长期战略合作伙伴关 系,不断推动双方合作向 纵深发展,为平顶山发展 贡献央企力量。

李明俊对王珂平: 行的到访表示热烈欢 迎。他表示,非常支持中 铁七局参与平顶山市城 市基础建设,感谢中铁七 局助力平顶山经济高质 量发展,希望双方在城市 基础建设中不断实现深 度合作。

## 王珂平受邀参加庆祝郑州经开区建立30周年暨表彰大会

郑州消息7月6日,中 铁七局党委书记、董事长 王珂平受邀参加庆祝郑州 经开区建立30周年暨表 彰大会,活动邀请来自经 开区的人大代表、政协委 员、党代表、劳模、国有企

业负责人等,共庆郑州经 济技术开发区建立30周

会上,中铁七局集团 有限公司荣获"郑州经济 技术开发区建区30周年 功勋企业"称号,王珂平作 为功勋企业代表上台领

庆祝活动中,中铁七 局选送的《三战白水河》以 剧情+歌舞的形式,围绕 "牢记初心使命 践行央企 担当"主题,讲述了中铁七

# 七局领导干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训班圆满结束

郑州消息4月23日至 7月3日,中铁七局领导干 部学习贯彻党的二十大精 神集中轮训班分8期在中 共河南省委党校举办,387 名副处级以上领导干部完 成既定培训任务顺利结

开展本次轮训工作是 中铁七局党委为全面贯彻 党的二十大精神,统筹抓 部署和具体举措。中铁七 局党委对此次集中轮训工 要办出实效、办出特色、办 出水平,要求各级领导干 部要充分认识集中轮训的 化为破解难题、推动发展

重要意义,快速转变角色, 坚持带着信仰学、带着使 命学、带着问题学,切实把 思想和行动统一到党的二 十大精神上来。

王珂平出席第一期轮 训班开班式并以"深入学 习贯彻党的二十大精神 奋力创建中国中铁'王牌 工程局'"为题讲授开班第 一课。中铁七局党委副书 好党的二十大精神学习培 记、总经理师建军也以"敢 训的各项学习任务的重大 于斗争 善于斗争 以伟大 斗争精神支撑'王牌工程 局'建设"发表讲话,引领 作高度重视,党委书记、董 学员深刻领悟习近平新时 事长王珂平多次听取集中 代中国特色社会主义思想 轮训筹备情况,强调一定 和党的二十大精神的精髓 要义和实践要求,带动领 导干部真正把学习成果转

的实际成效。

轮训课程围绕学习贯 彻党的二十大精神这个主 题,严格落实"五个牢牢把 握""六个深刻领会""七个 聚焦"等核心要求,采用 "听、看、讲、论、案、践、考" 七位一体培训模式,扎实 开展培训。

参训学员一致表示, 次轮训提高了理论素 养,增强了党性修养,明晰 了前进方向。通过培训, 不仅对习近平新时代中国 特色社会主义思想和党的 二十大精神有了更为全 面、系统、深刻的认识,同 时对实际工作中如何提升 管理水平、促进企业高质 量发展有了更多的思路。 (中铁七局本部 代梦颖)

【本版编辑 陈文菊】



近日,由长江沿岸铁路集团建设管理、中铁七局承建的沪渝蓉高铁武宜段7 标项目香烟寺隧道、金塔2号隧道两座隧道齐头并进,实现同日贯通,刷新了项目 单日隧道贯通记录,为项目建设按下快进键。(武汉公司王建勋摄影报道)